



Sulechowskie Przedsiębiorstwo Komunalne „SuPeKom” Sp. z o.o. ul. Poznańska 18 66-100 Sulechów

Tel. 0/prefix/68 385-24-07 Fax 0/prefix/68 385-23-70
BZ WBK S.A. I O/Sulechów 22 10901580 0000 0000 58050470
NIP: 973-07-12-918 REGON: 977922651 KRS Nr 0000034054 Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
kapitał zakładowy: 34'495'000 zł

Nasz znak: WOIZ- WSZ /2014

Sulechów, dnia 26 listopada 2014 roku

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA

do przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa oleju napędowego” (znak postępowania: ZP-ON/13/11/2014)

Sulechowskie Przedsiębiorstwo Komunalne „SuPeKom” Sp. z o. o. w Sulechowie poniżej udziela odpowiedzi na zadane pytania do przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa oleju napędowego” (znak postępowania: ZP-ON/13/11/2014).

Pytanie 1: *Czy Zamawiający zaakceptuje realizację umowy przy użyciu kart paliwowych (zapisy par 1 ustęp 2 projektu umowy) – akceptuje, aby były to karty mikroprocesorowe – i zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoznacznej akceptacji opłaty za karty:*

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych dot. wymagań dodatkowych, etc.),
- * w przypadku kart z nadrukiem logo Zamawiającego koszt karty wynosi 30 zł netto?

Odpowiedź: Zamawiający **nie dopuszcza** takiej możliwości.

Pytanie 2: *Czy Zamawiający będzie nadzorował realizację zamówienia i powiadomi Wykonawcę o konieczności blokady kart z tytułu wyczerpania wartości zamówienia?*

Odpowiedź: Zamawiający, jak do tej pory, będzie nadzorował realizację zamówienia i powiadomi Wykonawcę o konieczności blokady kart z tytułu wyczerpania wartości zamówienia wyłącznie w przypadku, gdy Wykonawca umożliwi Zamawiającego dostęp, w każdym czasie i miejscu, za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej do wydrukowania bilingu elektronicznego zawierającego imiona i nazwiska kierowców oraz ilości i wartości (netto) pobranego w poszczególnych dniach paliwa oraz ilości i wartości (netto) ogółem pobranego paliwa (dla wszystkich wydanych Zamawiającemu kart).

Pytanie 3: *W odniesieniu do zapisów SIWZ, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiającą dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłączonej lub modernizowanej – przy czym niekoniecznie może to być stacja „całodobowa” (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?*

Odpowiedź: Zamawiający **dopuszcza** taką możliwość wyłącznie pod warunkiem, że koszt realizacji zamówienia na innej stacji paliw nie ulegnie zwiększeniu i zastępcza stacja paliw nie będzie znajdować się w odległości większej niż 5 km od siedziby Zamawiającego.

Pytanie 4: *Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów umowy dodanie zapisów o obowiązującej u Wykonawcy procedurze reklamacyjnej: W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od obowiązujących norm, obowiązuje następująca droga reklamacyjna: reklamacja powinna być złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na adres:@....., która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez Zamawiającego szkody w wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami (no. Za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości naprawienie szkody przez Wykonawcę nie obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej?.*

Odpowiedź: Zamawiający **nie dopuszcza** możliwości dodania powyższych zapisów.

Pytanie 5: *Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do w § 3 ust. 1 Umowy zastąpienie obecnych zapisów standardowymi: „ Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.*

Odpowiedź: Zamawiający **nie dopuszcza** możliwości zastąpienia obecnych zapisów zaproponowanymi powyżej.

Pytanie 6: *Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do § 4 ust. 4 zmianę zapisu w następujący sposób: Za przedmiot umowy Zamawiający zapłaci przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy w terminie 14 dni od dnia wystawienia faktury.” Wykonawca nie będzie znał daty doręczenia faktury do Zamawiającego i takie liczenie terminu płatności może spowodować problemy z wyliczeniem odsetek w przypadku powstania ewentualnych zaległości w płatnościach. Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie w następnym dniu roboczym po wystawieniu w systemie rozliczeniowo-księgowym Wykonawcy. Ze względu na szybkość jaką zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i otrzymania faktury praktycznie pokrywają się. Strony ustalają zapłatę za realizację zamówienia na podstawie wystawionej przez Wykonawcę faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.*

Odpowiedź: Zamawiający **nie dopuszcza** zmiany zapisów § 4 ust. 4 projektu umowy.

Niniejsze odpowiedzi na zadane pytania stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 20 listopada 2014 roku i muszą zostać uwzględnione przez Wykonawców przy składaniu oferty.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Marek Lelito